

Владимир Путин в режиме видеоконференции провел встречу с избранными главами регионов РФ. Участие во встрече с главой государства принял губернатор Омской области Виталий Хоценко.

стр.2

Ваша СЕЛЬСКАЯ ТРИБУНА

Газета Крутинского района Омской области



12+

#СвоихНеБросаем

5 октября - День учителя

НАША ГАЗЕТА В СОЦСЕТЯХ И В СЕТЕВОМ ИЗДАНИИ

www.tribuna-krutinka.ru

№39 (10061) 6 октября 2023 года
www.tribuna-krutinka.ru

ОБЪЯСНЯЕМ.РФ
Достоверно о том, что важно прямо сейчас
<https://объясняем.рф/>

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Как
национальный проект помогает выбрать профессию
стр. 3-4



Почему
вакцинация - самый надежный способ защититься от гриппа и коронавирусной инфекции
стр. 5



Кто
стал победителем первого семейного фестиваля
стр. 12

сообщество ВКонтакте

Ваша Сельская трибуна

Узнавайте новости первыми!

Уважаемые педагоги!

День учителя – поистине всенародный праздник. В жизни каждого человека есть педагог, который сумел стать не только требовательным наставником, но и мудрым старшим товарищем, надежным другом.

Важнейший этап жизни каждого ребенка связан со школой. Личность ваших учеников во многом складывается благодаря вашим взглядам, отношению к жизни и, конечно, педагогическому таланту.

Учитель – это особая миссия, требующая самоотдачи и высочайшей преданности своему призванию.

Желаем вам душевных и физических сил, творческой энергии для покорения новых профессиональных вершин, любви и поддержки ваших учеников и их родителей!

Губернатор Омской области
В.П. ХОЦЕНКО

Председатель Законодательного Собрания Омской области
А.В. АРТЕМОВ

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

Самая лучшая профессия на земле, самая ответственная и самая необходимая для общества – Учитель. Труд учителя, почетный и уважаемый во все времена, является неоценимым для будущего не только страны, региона, но и Крутинского района. Выражаю вам, дорогие педагоги, глубокую признательность за самоотверженное служение высоким идеалам просвещения.

Пусть Год педагога и наставника принесет вам много светлых и счастливых дней, станет годом свершений и добрых дел, в которых всегда будет дух созидания и оптимизма.

Желаю вам неиссякаемой творческой энергии, успехов во всех начинаниях, высоких профессиональных достижений, крепкого здоровья, способных и благодарных учеников.

В.Н. КИСЕЛЁВ,
глава Крутинского муниципального района



На снимке: Елена Старовойт, Наталья Свиридова, Наталья Воробьева, Марат Минжесаров

И вырастают крылья...

Самые успешные и результативные учителя работают в Крутинском лицее, сообщили в комитете по образованию. Именно они воспитали больше всего победителей олимпиад и научно-практических конференций, их ученики, как правило, получают высокие баллы на ЕГЭ. А в «личном зачете» педагогов немало побед в профессиональных конкурсах. (Читайте на стр. 7)